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1. Escribir el fuente para obtener la siguiente enumeración
Tema 1: Monopolio.

• Maximización de beneficios.

• Discriminación de precios.

◦ Discriminación de primer grado.
◦ Discriminación de segundo grado.
◦ Discriminación de tercer grado

Tema 2: Oligopolio.

• Modelo de Bertrand.

• Modelo de Cournot.

2. Usando el mismo fichero, escribir el código para obtener
la siguiente enumeración

1. Tema 1: Monopolio.

a) Maximización de beneficios.

b) Discriminación de precios.

1) Discriminación de primer grado.
2) Discriminación de segundo grado.
3) Discriminación de tercer grado

2. Tema 2: Oligopolio.

a) Modelo de Bertrand.

b) Modelo de Cournot.
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3. Usando el mismo fichero, escribir el código para obtener
la siguiente enumeración

A Tema 1: Monopolio.

A.1 Maximización de beneficios.

A.2 Discriminación de precios.

A.2.1 Discriminación de primer grado.
A.2.2 Discriminación de segundo grado.
A.2.3 Discriminación de tercer grado

B Tema 2: Oligopolio.

B.1 Modelo de Bertrand.

B.2 Modelo de Cournot.
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